
Referat af forældrebestyrelsesmøde i Stjerneskuddet

Dato: Tirsdag 12-03-2024

Tidspunkt: 17:00-19:00

Sted: Stjerneskuddet

Mødeleder: Lisa Damgaard

Referent LJ

Deltagere: Lisa Damgaard, Louise Plougmann, Ditte Manford
Suppleanter: Nanna Jürgensen-Beck, Rebekka Haugaard Kaae
Personalerepræsentanter:AB og LJ (MN indvalgt pr. 1.4.2024 v. LJ´s afgang )
Fraværende: Thorbjørn Hornbæk, Jonas Biltoft

Dagsorden
1. Godkendelse af dagsorden, godkendt

2. Info fra Stjerneskuddet:
○ Generelt: gennemgang af budget 2023, orientering om minimumsnormering

(dette er incl. ressourcepædagog og minigruppen)
Ønske om at rekruttere 60/40 pæd/medhjælp, men udfordret på generelle
rekrutteringsudfordringer med for få uddannede pædagoger.
Fra dagtilbudsleder-møde:
Ny dagtilbudsleder Anne Vinther
Oplæg fra XX, om at være tro mod det vi vil have, ikke gå på kompromis
Evt. benytte os af Facebook og/eller Instagram som reklame og være
nytænkende i vores opslag. Vi er i øjeblikket igang med to stillingsopslag:
pædagog og souschef.

● Afdelingerne
a. vuggestuen/ Hurlumhej
b. børnehaven / Astro synger på vej i brobygning. God

stemning, gode sociale relationer. SFO-personalet
tager allerede godt imod os og har afholdt samling
med børnene og lavede en kreativ aktivitet. Børnene
er klar til nye voksne. Børnene vælger ofte
aktiviteten frem for kammeraten. De klarer mange
ting selv. Børneperspektivet i børnesamtale med de
voksne.

i. Der er oprettet en bookingliste til de
forskellige fællesrum i Stjerneskuddet,
således at der er mulighed for at dyrke de
små fællesskaber.

● Medarbejdere: Køkkenet så godt som fuldtallige fra uge 12.
ME og LJ sidste dag 22.3.2024.

3. Organisationsændring 1.4.2024
○ Vi åbner Hurlumhejhuset som vuggestueafdeling d. 1.4. med de børn, der er

indskrevet, heraf 4 oprindelige børn fra stordagplejen samt 3 personaler.
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○ AR er i samarbejde med en medarbejder fra hhv. bhv og vuggestue i gang
med medarbejderdækningen. Medarbejderne har selv været med i processen
om at udpege 3 stuer, de vil være interesserede i at blive en del af i
processen-overgang.

○ Stop for optag af bhv. børn udefra 1.4.2024. Dvs kun interne vuggestuebørn
optages i børnehaven. Mulighed for Astro bliver i huset til 31.7. Stop for optag
af vuggestuebørn udefra.

○ Efteråret 2024 / december - Astroerne skulle have mulighed for at overtage
Hurlumhej til Astrohus.

○ Låge i hegn fra Hurlumhej til Stjerneskuddet og stor låge v Stjerneskuddets
P-plads (ambulancevej som tidligere)

4. Opfølgningspunkter
● To forældretilfredshedsundersøgelser til en?

Forældretilfredshedsundersøgelse lokalt, aktuelt, rimeligt for
forældre/personale bearbejdelse, kan den kommunale
dække med nye muligheder for lokale spørgsmål?
Enighed om at lægge det sammen, så vi kun har
en.forældretilfredshedsundersøgelse for at give den, den
opmærksomhed, den fortjener, når forældre har brugt tid på
at svare. Det er den kommunale, som vi er forpligtet til. Her
kan vi bidrage med lokale spørgsmål. Disse spørgsmål skal
vi være klar på, til efteråret.

● Bestyrelsens synlighed og det videre arbejde videre
hermed?
Deltagelse på P-møder som i januar, forældremøder,
lege-søndage og lægge billeder på AULA og/eller
Facebook.Der bliver italesat almindelig god kutyme, at hilse
på alle/nye forældre, som måske genkender dem fra
billederne af bestyrelsen.

Åbent punkt fra bestyrelsen
5. Kommende begivenheder:

○ 19.3.2024 Astro (kommende) forældremøde
○ d. 22.3.2024 kl. 14-15 Forældre-påske-kaffe fredag i børnehaven og for

interesserede fra vuggestuen
○ 14. april 2024 Lege-søndag: kl. 9-11 invitation er ude (invitere nye børn i

Hurlumhej og de som starter inden længe)
6. Evt.

7. Næste bestyrelses/forældremøde tirsdag 15-05-2024 kl. 19-21- generalforsamling
med valg til bestyrelse. Hvem genopstiller og hvem er på valg?
På valg: Louise (børn flytter) og Thorbjørn. Suppleanter vælges hvert år.
Genopstiller: Nanna, Rebekka,

Punkter: Lokale spørgsmål til kommunal forældre-tilfredheds-undersøgelse, fotograf
(Ditte har link)


